

అభివృద్ధి కావాలి... అరాచకం కావాలి... ప్రజలు ఆలోచించాలి

-మహిళలకు దొంగ హామీలు ఇచ్చి మోసం చేసిన దగా

కోరు చంద్రబాబు -వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల

నెల్లూరు రూరల్ (మేజర్ న్యూస్) మహిళలకు దొంగ హామీలు ఇచ్చి మోసం చేసిన దగాకోరు చంద్రబాబు నాయుడు అని నెల్లూరు రూరల్ వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. సోమవారం సాయంత్రం వైసిపి రూరల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి ఎన్నికల రోడ్ షో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 25వ డివిజన్ బుజ బుజ నెల్లూరు ప్రజలతో ఆ ప్రాంతం మొత్తం కిక్కిరిసిపోయింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వృద్ధాప్యంలో ఇబ్బంది పడకూడదన్న మంచి ఉద్దేశంతో ఇంటి వద్దకే పింఛన్ను అందిస్తున్న వాలంటీర్ వ్యవస్థను అడ్డుకొని కోర్టులో కేసులు వేసి మరి వృద్ధులకు అందే



పింఛన్ ను ఆపిన దుర్మార్గుడు చంద్రబాబు నాయుడు అని వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. మే 13వ తేదీ జరగనున్న సాధారణ ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గం నుండి

పోటీ చేస్తున్న తనను నెల్లూరు పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న విజయసాయి రెడ్డికి ఫ్యాను గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని స్థానిక ప్రజలను వైసిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి కోరారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మలిరెడ్డి కోటారెడ్డి, రాష్ట్ర వైసిపి సంయుక్త కార్యదర్శి వైవి రామిరెడ్డి, డివిజన్ ఇన్చార్జి షేక్ నవాబ్ జాన్, డివిజన్ పరిశీలకులు ఏఎంసీ చైర్మన్ కోటేశ్వర రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ మాజీ ఎస్సీ ఎస్సీ కమిషన్ సభ్యులు బద్దేపూడి రవీంద్ర, శ్రీహరి యాదవ్, రాష్ట్ర సేవదళ అధ్యక్షులు మాలెం సుధీర్ కుమార్ రెడ్డి, షేక్ ఖాదర్ భాషా, షేక్ అమీర్షాన్, దాసరి లావణ్య, నియోజకవర్గం పరిశీలకులు సుధాకర్ రెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి లంక రామశివారెడ్డి, సిపాచ్ హరిబాబు యాదవ్, ఏను నాయుడు, పాల్గొన్నారు.

ఉదయగిరి నియోజకవర్గ

అభివృద్ధి టీడిపికి సాధ్యం-కాకర్ల. సురేష్



దుత్తలూరు (మేజర్ న్యూస్). ఉదయగిరి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఒక టీడిపికి సాధ్యమని ఉదయగిరి నియోజకవర్గం ఉమ్మడి అభ్యర్థి కాకర్ల సురేష్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం పల్లె పల్లె కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల పరిధిలోని వెంకటం పేట పావం పల్లి నందిపాడు రేట్ల దీన్నే బైరవరం రావ వారి పల్లి ప్రచారం నిర్వహించారు తొలుత వెంకటం పేటలో ఉన్న అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దుత్తలూరు మండలం వెంకటం పేట గ్రామ సమీపాన స్వయంభూగా వెలసిన శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఉదయగిరి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాకర్ల సురేష్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అభయాంజనేయ స్వామి అభయమిచ్చి ముందుకు నడిపించాలని వేడుకున్నారు. అనంతరం దుత్తలూరు టీడిపి మండలం నాయకత్వంలో గ్రామ నాయకులు సారథ్యంలో వెంకటం పేట గ్రామంలో పల్లె పల్లె కాకర్ల ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ ప్రచారానికి ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియను

పరిశీలించిన కలెక్టర్ హరి నారాయణ



నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్) నెల్లూరు నగరంలో జరుగుతున్న పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ ప్రక్రియను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హరి నారాయణన్ పరిశీలించారు. సోమవారం వి ఆర్ లా కళాశాల, డిజి డబ్ల్యూ కళాశాలలో రెండో రోజు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ సరళిని కలెక్టర్ పరిశీలించి, అధికారులకు, సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఎన్నికల విధులు కేటాయించబడిన ఉద్యోగులందరూ ఈనెల 8వ తేదీలోగా నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో ఏర్పాటుచేసిన ఫెసిలిటీషన్ కేంద్రాల్లో తప్పనిసరిగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ పిలుపునిచ్చారు.

ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిపై...

గ్రామాల్లో ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న నెల్లూరు పోలీసులు



నెల్లూరు క్రెం (మేజర్ న్యూస్) సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి పై గ్రామాల్లోని ప్రజలకు స్థానిక పోలీసులు అవగాహన గెలిపిస్తున్నట్లు జిల్లా ఎస్సీ ఆరిఫ్ హాజిజ్ తెలిపారు. గ్రామాల్లోని ప్రజానీకంతో మమేకమై, రాజ్యాంగం ద్వారా సంక్రమించిన ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా, నిర్భయంగా వినియోగించుకోవాలని భరోసా కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అదేవిధంగా గ్రామాల్లోని ప్రజలకు ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళిపై అవగాహన కల్పించడంతోపాటు

మిగతా 2లో

రానున్న విదేశాల్లో మరింతగా సంక్షేమం, అభివృద్ధి

వైఎస్సార్సీపీ యువనేత నేహారెడ్డి



నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్) వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమ పథకాలు పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజలు సంతృప్తితో ఉన్నారని, జగనన్ననే మళ్లీ గెలిపించుకుంటామని ప్రచారానికి వెళ్లిన మాతో స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చి చెబుతున్నారని వైఎస్సార్సీపీ యువనేత, పార్టీ నెల్లూరు లోక్ సభ సభ్యులు, విజయసాయి రెడ్డి కుమార్తె నేహారెడ్డి అన్నారు. షో మేరకు సోమవారం నెల్లూరు

మిగతా 2లో

టీడిపీ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రంలో ప్రతి పేదవాడికి ఆరోగ్య భీమా 25 లక్షలు అందిస్తాం

- గడపగడపకు ప్రచారంలో పాంగూరు రమాదేవి

నెల్లూరు సిటీ (మేజర్ న్యూస్) ప్రజాసేవ వై నెల్లూరు నగరాన్ని భాగ్యనగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు, సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, అభ్యర్థులుగా పోటీ చేస్తున్న వి.పి.ఆర్ నారాయణ గార్లను మీ ఇంటి బిడ్డల ఆశీర్వాదించాలని నగరంలోని 51 వ డివిజన్ కపాడిపాలెం, కనిక హాస్పిటల్, ఆరవ డివిజన్ పప్పుల వీధి పార్క్ సెంటర్, పలు ప్రాంతాలలో నేడు మాజీ మంత్రివర్గులు నెల్లూరు నగర తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ పాంగూరు నారాయణ సతీమణి పాంగూరు రమాదేవి, నారాయణ గారి సోదరి వల్లి, ఎన్నికల ప్రచారం ముమ్మరంగా నిర్వహించారు. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి బాబు షూరిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ సూపర్ సిక్స్ పథకాలను ప్రజలకు తెలియజేశారు, మే 13న జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నారాయణ, విపిఆర్ లను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. ఈ సందర్భంగా పాంగూరు రమాదేవి మీడియాతో మాట్లాడుతూ పేద, మధ్యతరగతి ప్రజల అభ్యున్నతి కోసమే టీడిపీ, జనసేన, బీజేపీ కూటమి ఉమ్మడి మ్యానిఫెస్టోలో సూపర్ సిక్స్ పథకాలను చేర్చడం జరిగింది, గతంలో నారాయణ సార్ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఈ ప్రాంతంలో క్రిస్టియన్ ల కొరకు 5 ఎకరాల స్థూల వాటిక, పేద ప్రజల కోసం రెండు కమ్యూనిటీ హాళ్లు, 5 మేజర్ కాలువలు, కలర్బల్లు, సిమెంట్ రోడ్లు, ఎల్.ఇడి లైట్లు, అని నారాయణ సార్ గారే మేము అడక్కు ముందే చేశారని, నారాయణ సారే రావాలి, మా కోసం నగర



అభివృద్ధి కోసం, మేము గెలిపించుకుంటామని ప్రజలు భరోసాని వారి యొక్క నమ్మకాన్ని తెలియజేస్తున్నారు, చంద్రన్న అధికారంలోకి రాగానే ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీలకు 50 ఏళ్ళకే పింఛన్ అందించనున్నారు, అలాగే ప్రతి పేదవాడి ఆరోగ్యానికి దేశంలోనే ఎక్కడలేని విధంగా మన రాష్ట్రంలో ప్రతి పేద కుటుంబానికి ఆరోగ్య భీమా 25 లక్షలు, టీడిపీ ప్రభుత్వం అందజేయనుంది, వచ్చే ప్రభుత్వంలో బలమైన స్థితిలో ఉండేందుకు, నెల్లూరు ఎంపీగా వీపిఆర్ గారిని, నెల్లూరు సిటీ ఎమ్మెల్యేగా నారాయణ గారిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని అందరినీ అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక టీడిపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కావలి నియోజకవర్గం

చేయి చేయి కలుపుదాం కాంగ్రెస్

పార్టీనిగలిపిద్దాం : కుంతూరు శ్రీను



కావలి మేజర్ న్యూస్: కావలి పట్టణంలో రాహుల్ గాంధీ అభిమాని మరియు కన్యాకుమారింది కాశ్మీర్ వరకు రాహుల్ గాంధీ చేస్తున్న పాదయాత్రను

జయప్రదం చేయాలని విజయవంతంగా సైకిల్ యాత్ర నిర్వహించిన కుం తూరు శ్రీనివాసులు మరి ఇప్పుడు జరుగుచున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించుకుందాం ప్రత్యేక హోదాను సాధించుకుందాం అనే నినాదంతో కావలి నుండి కాణిపాకం వరకు సైకిల్ యాత్రను సోమవారం స్థానిక పొట్టి శ్రీరాములు విగ్రహం నుండి బయలుదేరారు. అనంతరం అతను మాట్లాడుతూ గుంటూరు మాట్లాడుతూ, దేశం భవిష్యత్తు బాగుండాలన్న ప్రజలు సస్యశ్యామలంగా రైతులు సంతోషంగా ఉండాలన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరు చేయి చేయి కలుపుదాం కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపిద్దాం ప్రత్యేక హోదాను సాధించుకుందాం అనే నినాదాలు చేస్తూ కావలి నుండి కాణిపాకం వరకు బయలుదేరుతు నామని ఆయన తెలిపారు. రాష్ట్రంలో జరగబోతున్న పర్యటన నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను అత్యధిక ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిపించాలని, అనంతరం రాహుల్ గాంధీని ప్రధానమంత్రి చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత ఎంతైనా ఉంది. పేద ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ తోడుగా ఉండే పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుంతూరు స్నేహితులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెంచుగానిపాలెం గ్రామస్తులు వైసీపీ నుండి

టిడిపి చేరికలు.



కావలి మేజర్ న్యూస్: కావలి రూరల్ మండలం చెంచుగానిపాలెంలో ప్రస్తుతం వైసీపీలో కొనసాగుతున్న గ్రామస్తులు వైసీపీ కార్యకర్తలు చేస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక పాలన తిరస్కరించి కావలి నియోజక వర్గ ఎన్నికలకు ఉమ్మడి అభ్యర్థి కావ్వ కృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు వారిని పార్టీ కండువా కప్పి సాధరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో రాజీయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ గెలిపించేందుకు సాయి శక్తుల కృషి చేస్తామని, రాష్ట్రంలో మళ్ళీ చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కాబోతున్నారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ అభ్యర్థి దద్దాల ప్రభాకర్ గౌడ్, దద్దాల వెంకటస్వామి, దద్దాల రామకృష్ణ, దద్దాల వెంకటకృష్ణ, తదితరులు ఉన్నారు. ఈ చేరికతో కావలి నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీలో తెలుగు తమ్ముళ్లలో ఆనందం రెట్టింపు అయింది.

తెలుగుదేశం అభ్యర్థులకు ఓట్లయింది

-ఎమ్మార్పిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు



అత్యుక్తారు,మేజర్న్యూస్: తెలుగుదేశం అభ్యర్థులను గెలిపిస్తేనే దళిత, బడుగు,బలహీన,మైనారిటీ వర్గాలకు సంక్షేమఫలాలు

సక్రమంగా అందుతాయని, అత్యంత ప్రయోజనకర ఫలితాలు పొందగలరని, తగిన రక్షణ ఉంటుందని రాష్ట్ర ఎమ్మార్పిఎస్ అధ్యక్షుడు పండిటి సుబ్బయ్య పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన అత్యుక్తారు పట్టణంలోని పలుప్రాంతాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈకార్యక్రమంలో నాయకులు కాకి శ్రీనివాసులు, తాటిపర్తి రఘు, పలిగల రమణయ్య, రియాజ్, సూరి, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన దేశ, రాష్ట్ర భవిష్యత్ని కాపాడుకోవాలంటే.... కాంగ్రెస్ అధికారం లోకి రావాలి.....



కావలి (మేజర్ న్యూస్) కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు చేసే అవినీతి, అక్రమాలు తో పాటు సామాన్య ప్రజల పై పన్నుల రూపం లో నడ్డి విరుస్తున్న ప్రభుత్వాలు నుంచి విముక్తి పొంది మన దేశ, రాష్ట్ర భవిష్యత్ ని కాపాడుకోవాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి రావాలని కావలి అసెంబ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పాదలకూరి కళ్యాణ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన కావలి రూరల్ మండలం లోని గౌరవరం, బిట్లదీన్నే, బుడుమ గుంట గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజలు బ్రహ్మ రథం పట్టారు. ఈ సందర్భంగా కళ్యాణ్ మాట్లాడుతూ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ ను నాశనం చేసి నిరుద్యోగం, ఆకలి చావులు పెంచినందుకు. మూడు రాజధానులు పేరుతో రాష్ట్రం లో ఎక్కడ రాజధాని అని చెప్పకొనే పరిస్థితి లేదన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అప్పుల కుప్పగా మారినందుకు. కరెంట్ చార్జీలు, రిజిస్ట్రేషన్ చార్జీలు, వాహన



టాక్స్ లు, ఇంటి పన్నులు, నిత్యావసర సరుకులపై భారీగా రేట్లు పెంచినది గుర్తు చేశారు. ఇసుక, మద్యం ఎరులై పారుతుందన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వం గంజాయి ని ప్రోత్సహించి ఒక తరాన్ని నాశనం చేసిందన్నారు. మెగా డి. ఎస్. సి. పేరు తో నిరుద్యోగులను దగా మోసం చేసిందని ఆయన ఏడ్చివా చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన మేనిఫెస్టో తో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వస్తే పేద ప్రజల బతుకులు బాగుంటాయి అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి రాగానే కె. జి. నుండి పి. జి. వరకు ఉచిత విద్య ఉంటుందన్నారు. ఉపాధి హామీ కూలీలకు రోజుకి నాలుగు వందల రూపాయలు వేతనం ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. కావలి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి అయినా తనను, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అయినా రాజు ల యొక్క హస్తం గుర్తు పై మీ ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో పనుపులేటి పెంచలయ్య, కె. భాస్కర్, జి. రవికాంత్, రవీంద్ర, వీరబ్రహ్మయ్య, గురవయ్య మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

బోగోలు వైసీపీ ముఖ్య నేత కాండ్ర శంకర్ నాయుడు టిడిపి లో చేరిక

- బోగోలు వైసీపీ కి దెబ్బ మీద దెబ్బ
- బోగోలులో లికార్డు మెజారిటీయే
- లక్ష్యం అంటున్న తెలుగు తమ్ముళ్లు
- సైకిల్ స్పీడ్ తో చతికిల పడ్డ వైసీపీ

బోగోలు మేజర్ న్యూస్:-బోగోలు మండలంలో వైసిపికి దెబ్బ మీద దెబ్బ తగులుతూనే ఉంది. బోగోలు మేజర్ పంచాయతీ బృందావనం వీధికి చెందిన వైసీపీ ముఖ్య నాయకుడు కాండ్ర శంకర్ నాయుడు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి సోమవారం తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. బోగోలు పంచాయతీలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న కావ్య క్రిష్ణారెడ్డి ఆయనకు తెలుగుదేశం పార్టీ కండువా కప్పి తెలుగుదేశం పార్టీలోకి సాధరంగా ఆహ్వానించారు. బోగోలు మండలంలో నిత్యం జరుగుతున్న చేరికలతో తెలుగు తమ్ముళ్లు జోష్ నెలకొంది. బోగోలు మండలంలో



టిడిపి రికార్డు మెజారిటీ సాధించబోతుందని తెలుగు తమ్ముళ్లు భావిస్తున్నారు. సైకిల్ స్పీడుతో వైసీపీ చతికిల పడింది.

బోగోలు వైసీపీ మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు కోడూరు లక్ష్మిరెడ్డి టిడిపిలో చేరిక

టిడిపిలోకి వరుస చేరికలతో బోగోలు వైసీపీలో

అంతర్దనం

అధికారంలోకి రాబోయేది కూటమి ప్రభుత్వం కావడంతో రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని చేరికలు

బోగోలు మేజర్ న్యూస్ :-బోగోలు మండలం జక్కెపల్లి గూడూరు కు చెందిన వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీటీసీ కోడూరు లక్ష్మిరెడ్డి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి సోమవారం తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఆయనతో పాటు చిరమణ వెంకటేశ్వర్లు, పాపన సుబ్బారెడ్డి వైసీపీ ని వీడి తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. బోగోలులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎన్టీపి కూటమి కావలి అసెంబ్లీ అభ్యర్థి కావ్య క్రిష్ణారెడ్డి వారికి తెలుగుదేశం పార్టీ కండువలు కప్పి



తెలుగుదేశం పార్టీలోకి సాధరంగా ఆహ్వానించారు.. తెలుగుదేశం పార్టీలోకి వరుసగా చేరికలు జరుగుతుండటంతో వైసిపి పార్టీలో అంతర్దనం మొదలైంది.. రాష్ట్రంలో రాబోయేది ఎన్టీపి కూటమి ప్రభుత్వం కావడంతో రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని చేరికలు ఉంటాయని తెలుగు తమ్ముళ్లు భావిస్తున్నారు.

వైసిపి నేతల ముమ్మర ఎన్నికల ప్రచారం

అత్యుక్తారు,మేజర్న్యూస్: అత్యుక్తారు మున్సిపల్ పరిధిలోని 22వవార్డు పరిధిలో సోమవారం వైసిపి నాయకులు ముమ్మరంగా పర్యటించి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మున్సిపల్ జెసిఎస్ కన్వీనర్ డాక్టర్ చిల్లూరు ఆదిశేషయ్య, పట్టణ వైసిపి అధ్యక్షుడు అల్లారెడ్డి ఆనందరెడ్డి , మాజీ సీఎస్సీ వైరెన్ నాగులపాటి ప్రతాప్రెడ్డి, తదితరులు వార్డుపరిధిలోని గ్రామాల్లో ఇంటింటికెళ్ళి వైసిపి కరపత్రాలను అందజేశారు. వైసిపి ఎంపి అభ్యర్థి వేణుంబాక విజయసాయిరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేకపాటి విక్రమ్రెడ్డిలకు అందరూ ఓట్లీసి విజయం చేకూర్చాలని వారు కోరారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్రెడ్డి అమలుచేసిన సంక్షేమపథకాలు, సంస్కరణలు, కొత్త వ్యవస్థల గురించి వారు వివరించారు. ఎమ్మెల్యే విక్రమ్రెడ్డి నిరంతరం ప్రజాక్షేత్రంలో ఉంటుండడం, సమస్యలపరిష్కారానికి, ప్రజాపసరాలు తీర్చేందుకు గ్రామపరిగి మ్యూనిసిపల్ రూపొందించి రానున్న ఐదేళ్ళలో అమలుకు సమాయత్తం కావడం తదితరాలను వారు ప్రజలకు వివరించి అందరూ మళ్ళీ



జగన్మోహన్రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిని చేసుకునేలా వైసిపి అభ్యర్థులకు ఓట్లీసి గెలిపించాలని డాక్టర్ ఆదిశేషయ్య, ఆనందరెడ్డి తదితరులు కోరారు. ఈకార్యక్రమంలో వైసిపి నాయకులు వల్లెపు వెంకటేశ్వర్లు, వల్లెపు తిరుపాలు, యానాదయ్య, వెంకటేశ్వర్లు,భాస్కర్, పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం

ప్లాస్టిక్ రహిత బీచ్పై అవగాహన.



ముత్తుకూరు మే 6 (మేజర్ న్యూస్) అదానీ ఫౌండేషన్ అదానీ కృష్ణపట్నం పోర్ట్ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఉదయం కృష్ణపట్నం బీచ్ లో సీ వాటర్ స్టాండ్ అవ్ పేడర్స్ ద్వారా కృష్ణపట్నం గ్రామ లో సముద్ర తీరంలో ప్లాస్టిక్ రహిత బీచ్ అవగాహన నిర్వహించడం జరిగింది. అదానీ కృష్ణపట్నం పోర్ట్ సి ఓ ఓ రాజన్ బాబు, సెక్యూరిటీ హెడ్ మేజర్ వెంకటేశ్ భాస్కర్, ఫౌండేషన్ హెడ్ రాజేష్ రంజన్, మరియు మెరైన్ డిపార్ట్మెంట్ కలిసి కృష్ణపట్నం బీచ్ లో 11 మంది సభ్యులతో కూడిన టీమ్ ను కృష్ణపట్నం గ్రామస్థులతో కలిసి ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అదానీ కృష్ణపట్నం పోర్ట్ సిఓ ఓజి జె రావు మార్గదర్శకత్వంలో, అదానీ ఫౌండేషన్ బృందం మరియు అదానీ కృష్ణపట్నం పోర్ట్ బృందం సముద్రపు నీటి స్టాండ్ అవ్ పేడర్ల లు ద్వారా ప్లాస్టిక్ రహిత బీచ్ ప్రచారాన్ని చేయడంలో గ్రామస్థులను భాగస్వామ్యం చేసింది. ఈ ప్రచారాన్ని చేయడంలో గ్రామస్థులను బీచ్ ను శుభ్రం చేసిన ప్రచార కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. కృష్ణపట్నం గ్రామానికి చెందిన పెడలింగ్ టీమ్ సభ్యులను, ప్రచారకర్తలను మెమోంటోలతో సత్కరించారు. పాండిచ్చేరి బీచ్ నుండి మే 1, 2024న తెడ్డు పడవల ద్వారా సముద్రం లో ప్రయాణం సాగిస్తూ కృష్ణపట్నం చేరుకున్నది. ఈ బృందం పాండిచ్చేరి, తమిళనాడు మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ 3 రాష్ట్రాల మీదుగా 350 కిలోమీటర్లు తెడ్డు పడవ సాగిస్తూ తీర ప్రాంతాలు ప్లాస్టిక్ రహితంగా ఉండేందుకు ప్రచారం చేస్తున్నారు. భారతదేశంలోని బీచ్ లను ప్లాస్టిక్ రహితంగా మార్చేందుకు నిలిచినందుకు పేడ్లింగ్ టీమ్ లీడర్ సతీష్ ను అభినందించారు. పోర్ట్ ప్రతినిధులు అభినందించారు.

నారికేళ్ళపల్లిలో భారీ మెజార్టీ సాధిస్తాం.

వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సవాలి.



ముత్తుకూరు ,మే 6 (మేజర్ న్యూస్) సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నారికేళ్ళపల్లి గ్రామపంచాయతీలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి భారీ మెజార్టీ తీసుకొస్తామని స్థానిక వైసీపీ నాయకులు సవాలి చేశారు. సోమవారం గాడెలవారు , దళితవాద గ్రామాల్లో మూడో రోజు ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నాయకులు మాట్లాడారు. సర్వేపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి, తిరుపతి పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి గురూమూర్తి గెలిచే విధంగా ఫ్యాన్ గుర్తుకు ఓట్లు వేయాలని పార్టీ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ప్రజలను మోసం చేసే విధంగా టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షులు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ప్రవేశపెట్టిన ఎన్నికల మేనిఫెస్టో మోసపూరితమని నాయకులు విమర్శించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన ఎన్నికల మేనిఫెస్టో ప్రజలు నమ్మే విధంగా ఉందని ఈ విషయాన్ని గమనించాలి అన్నారు. ఫ్యాన్ కు ఓటు వేస్తేనే ప్రభుత్వ పథకాలు కొనసాగుతాయని నాయకులు ఇంటింటికి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కృష్ణవేణి, పార్టీ నాయకులు కాటంరెడ్డి వసంత కుమార్ రెడ్డి, అత్తిపాటి భాస్కర్, మాజీ సర్పంచ్ బల్లెం వెంకటరమణయ్య , హేమంత్ రెడ్డి, ఆలపాక వెంకట రమణయ్య, హరిబాబు, సీతారామయ్య, మురళీ , పోలిశెట్టి మధు, అంకయ్య, ఉప సర్పంచ్ కరుణాకర్ , మహిళా నాయకురాలు లతారెడ్డి, గిప్పిలారెడ్డి , శివయ్య , తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఎన్నికల సమయానికి సర్వేపల్లిలో వైసీపీ ఖాళీ...

అయ్యగారిపాళెం, నేదురుపల్లి గ్రామాలలో

సోమిరెడ్డికి ఘన స్వాగతం...

పొదలకూరు మేజర్ న్యూస్.. ఓడిన గెలిచిన జనం కోసం బ్రతికానని కాకాణి మాత్రం కేవలం ధనం కోసం బ్రతుకుతున్నాడని మాజీ మంత్రి , సర్వేపల్లి టిడిపి అభ్యర్థి సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. పొదలకూరు మండలంలోని అయ్యగారిపాళెం, నేదురుపల్లి గ్రామాలలో సోమవారం ఆయన ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. అయ్యగారిపాళెం గ్రామానికి చేరుకున్న సోమిరెడ్డికి గ్రామ సర్పంచ్ కండే నరసమ్మ ఆధ్వర్యంలో గజమాలతో ఘన స్వాగతం పలికి అడుగడుగునా నిరాజనం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఐదేళ్ల వైసీపీ పాలనలో నేరాలు, ఘోరాలు, దౌర్జన్యాలు, అవినీతి, అక్రమాలు తప్పా రైతాంగానికి చేసిందేమీ లేదన్నారు. అధికారం ఉన్నా లేకపోయినా గెలిచిన ఓడిన జనం కోసమే బ్రతికానని అన్నారు. కాకాణి మాత్రం ధనం కోసం మాత్రమే బ్రతుకుతున్నాడని సాయంత్రానికి క్యాష్ లెక్కపెట్టడం నిద్రపట్టడం తెలిపారు. తన రాజకీయ జీవితంలో ఎన్నో పోరాటాలు చేశారని ఎప్పుడు ఎవరూ కేసులు పెట్టలేదని వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కాకాణి 18 కేసులు పెట్టారని అన్నారు. సర్వేపల్లి నియోజకవర్గంలో ఎంతో మంది అమాయకులపై కేసులు పెట్టి వారి జీవితాలతో కాకాణి అడుకున్నారని అన్నారు. పొదలకూరు పూర్వపు తహసీల్దార్ న్యూతి జీవితం నాశనం చేశారని దుయ్యబట్టారు. మరో తహసీల్దారు ఐ.ఎస్. ప్రసాద్ సస్పెండ్ అయ్యారన్నారు. మా



నాయకులు, కార్యకర్తలను ఇబ్బంది పెట్టిన వారిని వడ్డీతో సహా చెల్లిస్తామని హెచ్చరించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఏఎస్, ఐపిఎస్ లు బూటు కాళ్లకింద నలిగాయని అన్నారు. జగన్ ప్రభుత్వం కూనీ అయిందని ధ్వంజమెత్తారు. టిడిపి మ్యానిఫెస్టో మహిళలకు వరంలాంటిదని అన్నారు. సాధారణ మరణం చెందితే చంద్రన్నభీమా ద్వారా రూ.5 లక్షలు , రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందితే 10 లక్షలు వర్తిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు తలచీరు మస్తాన్ బాబు, బిజెపి సీనియర్ నాయకుడు వీరేంద్ర, కండే నరసయ్య, పి.పి.ఎన్ ప్రసాద్, బక్కయ్య నాయుడు, మందాటి రవీంద్ర, గంగయ్య, రామలింగయ్య నాయుడు, పులిపాటి వెంకటరత్నం నాయుడు, దర్శి విజయబాబు, దేవరం విజయమ్మ పల్లారపు కృష్ణ, మైనారిటీ నాయకులు ఖాదర్ ఖాసా, షఫీర్, ముక్తార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకాణి చేసిన పనులే ఆయనను మరలా

గెలిపిస్తాయి: చింతోపు సర్పంచ్



తోటపల్లి గూడూరు మేజర్ న్యూస్: తోటపల్లి గూడూరు మండల పరిధిలోని చింతోపు పంచాయతీకి చెందిన ఆంజనేయపురం, హరిజనవాద ప్రాంతాలలో చింతోపు సర్పంచ్ లేబూరు మల్లికార్జున ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం లో కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి పనులను వివరిస్తూ మరల వైఎస్ఆర్ పార్టీకి ఓటు వేసి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డిని మరొకసారి గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ చింతోపు గ్రామానికి సంబంధించి సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ కాలువలు, స్కూలం పనులు పూర్తిచేసిన కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డిని మూడోసారి గెలిపించేందుకు ప్రజలందరూ సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లేబూరు బాలాజీ, లేబూరు మహేష్, జగన్నాటి వీరరాఘవయ్య, వినుకొండ సుధాకర్, చిట్టి బోయిన వెంకటేశ్వర్లు, ఎల్లూరి మల్లికార్జున, ఎల్లూరి వెంకయ్య, పాశం శివకుమార్, పాశం వెంకటేశ్వర్లు, తుపాకుల కామాక్షమ్మ, పసుపులేటి మంగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధ్యం కేసులో పరారీలో ఉన్న ముద్దాయి అరెస్టు..



పొదలకూరు మేజర్ న్యూస్.. మండలంలో విరువూరు గ్రామంలోని రైస్ మిల్లులో మధ్యం కేసులో పరారీలో ఉన్న ఏక ముద్దాయి తాటిపర్తికి చెందిన బిన్ని రెడ్డిని సోమవారం సెబ్ సీఐ వెంకట్రావు అరెస్టు చేసికోర్టుకు హాజరుపరిచారు. దీంతో ఈ కేసు =లో 8 మంది ముద్దాయిలను అరెస్టు చేసినట్లు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో ఆయన తెలిపారు.

ఆత్మకూరులో దూసుకెళ్తున్న "ఆనం"

-పెరుగుతున్న ఆదరణ



ఆత్మకూరు, మేజర్ న్యూస్: ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ఆర్థికశాఖామంత్రి, వెంకటగిరి శాసనసభ్యులు, ఆత్మకూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం అభ్యర్థి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి నియోజకవర్గంలో ముమ్మరంగా పర్యటిస్తూ ప్రచారంలో దూసుకెళ్తుండగా ఆయనకు రోజురోజుకూ ప్రజాదరణ పెరుగుతోంది. సోమవారం ఆయనను అనంతసాగరం మండలానికి చెందిన ప్రముఖ వైసీపీ నాయకుడు అంబటి నారాయణరెడ్డి కలిసి మద్దతు ప్రకటించారు. ఆయన ఆత్మకూరు బరిలో అడుగుపెట్టిన క్షణంనుండి నియోజకవర్గ, మండల, మున్సిపల్ స్థాయి నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు తెలుగుదేశంలో చేరి ఆయన విజయం కోసం కృషి చేస్తున్నారు. ఇటీవలనే జిల్లా కేంద్రసహకారబ్యాంకు మాజీ వైరెస్ మెంటుకూరు ధనుంజయరెడ్డి కూడా తెలుగుదేశంలో చేరిన విషయం తెల్సింది. ఇక ఆత్మకూరు పట్టణంలో వార్డులవారిగా అనేకమంది టిడిపిలో చేరుతుండడం, అన్నిమండలాల్లోని గ్రామాలవారిగా అనేకమంది టిడిపిలో చేరుతుండడంతో ఆయనకు ఆదరణ రోజురోజుకూ పెరుగుతోంది. మండలం, పడగాడ్లు సైతం లెక్కచేయకుండా రామనారాయణరెడ్డి నియోజకవర్గంలో సుడిగాలిపర్యటనలు జరుపుతూ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. గతంలో ఆనం రామనారాయణరెడ్డి ఆత్మకూరు ఎమ్మెల్యేగా ప్రతానిధ్యం వహించిన సమయంలో మంత్రిగా వ్యవహరించడం, అనూహ్యంగా 3600కోట్ల రూపాయలతో అనేకానేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు అమలుచేయడం, విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం తదితరాలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇచ్చి ప్రాంతీయ, ప్రాథమిక వైద్యశాలలు, విద్యాసంస్థలు సాధించడం, రోడ్లు, మంతనలు, జాతీయరహదారులు తదితర మౌళిక వసతులు కల్పించడం తదితరాలతో ఆయనకు నియోజకవర్గంలో వ్యక్తిగత ఆదరణ మెండుగా ఉంది. ఇక ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత, జనసేన, బిజెపిలపొత్తు తదితర పరిణామాలు ఆయనకు బాగా కలిసొచ్చే అంశాలుగా ఉన్నాయి. ఆయన స్వయంగా ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొంటుండగా తెలుగుదేశం శ్రేణులు గ్రామగ్రామాన, వాడవాడలా ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారాలు నిర్వహిస్తున్నారు.

